A Un coureur & pied s'enfraine sur 25 km le lundi et 10,700 km le

C————

mercredi. Le dimanche, il courtun maracthon (42.195&-).

Qualle distance a-t-il parcourue durantia semaine ?
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Colewd . 42,445 + 454 40,700 = f}? 995

M qaeuu 79,995 fom .

B Pour.Noél les parents d' Apolline lui of frent une poupée valant
29,95€ -avec sa robe & 8,35 € el sa coiffeuse coltant 12,75 €.
Combien les parents d Apolline ont-ils dépensé en tout 2
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7.25€. Combian a-c-6lle dépensé ?
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C Marion est partie au marché avec 38,50 €. Eue revient avec

(el « 38,950 - F,25 = 34,45 3 f, %,,o
e 2 5
Tonim o dipedt 34,25E 2. 75
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D En =3 esant avec son c en, M itd e lit 441kgsu la balanc

omn chien pe 79 kg, que!etlepod deM hld.?
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